

ВЕЛИКА СРБИЈА



НОВИНЕ СРПСКЕ РАДИКАЛНЕ СТРАНКЕ
ИЗДАЊЕ СРЕМСКОМИТРОВАЧКОГ ОКРУГА

СРЕМСКАМИТРОВИЦА, СЕПТЕМБАР 1999. ГОДИНЕ
БРОЈ 647
БЕСПЛАТАН ПРИМЕРАК

РАДИКАЛНЕ РЕФОРМЕ

Српска радикална странка једина политичка партија која није прихватила капитулацију. Др Војислав Шешељ је нагласио да једини излаз из тешке економске ситуације у којој је цела земља лежи у радикалним економским и социјалним реформама, пре свега у својинској трансформацији

Средином јула одржана је проширена седница Извршног одбора, којој су присуствовали председници свих окружних и општинских одбора, савезни и републички посланици Српске радикалне странке, на којој је анализирана активност свих органа странке у првој половини ове године.

Скупу активиста Српске радикалне странке најпре се обратио председник странке др Војислав Шешељ који је подсетио да су, због одлуке Народне скупштине о прихватању плана Ахтисари - Черномидин и уласка НАТО трупа на Косово и Метохију, сви министри у Републичкој влади из редова радикала поднели оставке и најавили раскид са дојучерашњим коалиционим партнерима.

Након прихватања споразума Ахтисари - Черномидин дошло је до окупације Косова и Метохије и егзодуса Срба са ових простора. Истичући да је Српска радикална странка једина политичка партија која није прихватила капитулацију, Војислав Шешељ је рекао да нам предстоји одлучна борба за одбрану интереса српског народа. Иако је национални интерес да Срби остану на Косову и Метохији, то ће, по свему судећи, бити могуће само у Лепосавићу, Косову Пољу, Зубином потоку, Звечану, Сирничкој жупи и једном делу Косовске Митровице.

„Све то што се десило”, нагласио је први човек странке, „довело је до крајње политички компликоване ситуације у земљи и утицало је и на положај Српске радикалне странке. Наша партија српских радикала је сачувала образ, ми не желимо грађански, братоубилачки рат ни сукобе у Србији, а осим тога ни-



Др Шешељ: „Ми не желимо грађански рат и нико са стране нас српске радикале не може инструментализовати”

СПЕЦИЈАЛНО ИЗДАЊЕ

ко нас са стране не може инструментализовати.”

„Наш народ је разочаран”, рекао је Шешељ, „и незадовољан политичком и економском ситуацијом у земљи. Код њега постоји конфузија због великог жртвовања а малих резултата. Народ излази на улице због великог незадовољства, а не због подршке Савезу за промене и другим политичким партијама које су прве биле за предају Косова и Метохије.”

Што се тиче бившег коалиционог партнера, челник странке је истакао да они и даље мисле да могу држати све полуге власти у својим рукама. Српска радикална странка не може више са издајницима и једини излаз могуће је тражити у разговорима са другим, политички релевантним, партијама у Србији и Црној Гори.

Основни задаци државних органа у наредном периоду су радикалне економске и социјалне реформе као и власничка трансформација. Радикали ће се залагати да се усвоји нови Закон о локалној самоуправи, а такође ће се залагати и за изборе, пре свега, на локалном нивоу.

У даљем разговору Шешељ је нагласио да се у наредном периоду мора наставити са радом на развијању странке и оспособљавању кадровске структуре, јер неби било добро да освојимо власт тамо где нисмо спремни да владамо. За одборнике треба предлагати поштене и часне људе, без обзира којим се занимањем баве, људе који уживају углед у средини у којој живе.

Говорећи о благовременом организовању изборне кампање и дистрибуцији пропагандног материјала, Шешељ је истакао да се испланирано мора испоштовати. Страначки лист „Велика Србија” мора редовно да се дистрибуира и чита. Мора се наставити интензивна пропагандна активност у правом смислу те речи.

На крају је др Војислав Шешељ истакао да је формирана десеточлана екипа за гостовања на локалним телевизијским и радио станицама која би требало до краја године да има бар педесет наступа са циљем да шири круг јавности буде упознат са активностима Српске радикалне странке.

„Оно што је мој утисак”, рекао је др Војислав Шешељ, „то је да има људи који су разочарани у нашу странку, пре свега због неуспеха у одбрани Косова и Метохије. Та љутња је пролазног карактера. Ја не верујем да постоје наши гласачи који су спремни да гласају за Српски покрет обнове или Савез за промене, а поготову за левичарске партије. Ако има колебања, ми треба да се припремимо наредних месеци да то колебање одстранимо и да онај део нашег колебљивог бирачког тела учврстимо у уверењу да попово гласа за српске радикале”



Драган Тодоровић: „Предаја Косова и Метохије пала је трагично свим српским радикалима”

Говорећи о организационим питањима Драган Тодоровић, председник Извршног одбора странке, истакао је приступнице морају имати тачне податке о кадровима са терена. Од активности које су у току, Тодоровић је издвојио потребу достављања програма за локалну самоуправу, али је нагласио да је наш највећи задатак организација странке и њено даље јачање на терену. Тодоровић је такође истакао да је у претходних шест месеци стање задовољавајуће упркос рату који се води на овим просторима.

Страначки органи су на терену постигли солидан успех што се огледа у све већем броју нових чланова.

У даљем излагању Драган Тодоровић је рекао да ће нове приступнице бити основни критеријум успеха сваког округа, сваког општинског одбора, односно сваког активисте на терену појединачно.

У Србији има 7.000 месних одбора и ако би из сваког овог одбора месечно стизала само једна приступница, за толико би наша странка била јача. Битно је да месни одбори дођу до одређеног степена снаге због избора на свим нивоима. Општински одбори који имају слабу ак-

тивност у месним одборима не могу да рачунају на добре изборне резултате.

„Ми нећемо улазити у то кога ће предлагати општински одбори за било које место. То право ће бити неприкосновено дато одборницима, као што је то било и на претходним изборима, али ћемо се трудити да квалитет сваког општинског одбора измеримо на најбољи могући начин и да се он квалитетом свог рада избори за место које му припада унутар странке. Нема Богом даних, нема оних који су изабрани за сва времена. Свако место у странци је подложно променама, а за промене ћете се борити на терену квалитетом свога рада...” рекао је на крају свог излагања Драган Тодоровић.

Драган Тодоровић и Витомир Плузаревић у посети Сремскомитровачком одбору

Са члановима Општинског одбора Српске радикалне странке у Сремској Митровици разговарали су председник Извршног одбора странке Драган Тодо-

ровић и председник Сремског округа Витомир Плуџаревић. Након поздравне речи и кратког осврта на шестомесечни рад овог одбора на чијем је челу др Радислав Росић, Драган Тодоровић је рекао да је сврха њихове посете детаљније упознавање чланства са кључним питањима и ставовима странке у вези са најновијим догађајима актуелне политичке ситуације у земљи.

Српска радикална странка - са 237.000 чланова, у претходних шест месеци учланила је 11.323 нова радикала.

„Дошло је време да наша странка на следећим изборима буде, по освојеним гласовима, прва политичка странка у Србији”, нагласио је Тодоровић.

„Без обзира на све што се десило, што је дошло до предаје Косова и Метохије, ми смо потпуно чистог образа изашли из свега. Ова предаја је тешко и трагично пала свим српским радикалима, јер смо ми дали све од себе да се сачува Косово и Метохија. Објективно, ми смо дошли у ситуацију да се десило оно на шта смо ми упорно упозоравали свих ових девет година. Жао нам је што смо баш толико били у праву и што нисмо успели, пре свега код социјалиста да променимо нешто у њиховом политичком деловању.”

У вези унутрашњих питања странке Тодоровић је рекао да тежиште рада треба пребацити на месне одборе, чак и оне мање јер уколико такви одбори могу да одраде изборну кампању без помоћи општинских одбора, утолико су они у стању да предложе кандидате којих се казније неће стидети.

„Не би било добро да освојимо власт у општинама где не би смо могли да владамо на најбољи начин. Зато је неопходно да се добро припремимо за наредне локалне изборе.”

Гостовање на локалном радију „М”

У Сремској Митровици Драган Тодоровић је гостовао на локалној радио станици „Радио М”, где је готово два сата одговарао на многобројна питања о актуелној политичкој ситуацији у нашој земљи. Коментаришући драматичну ситуацију на Косову и Метохији, са којег је до сада избегло преко 140.000 Срба, Тодоровић је констатовао да српски народ поново доживљава егзодус и да се понавља све оно што је већ виђено у Републици Српској и Републици Српској Крајини. Српска радикална странка је на то упо-

зоравала од самог почетка свог политичког деловања, пре свега на опасност од Америке и новог светског поретка који има намеру да уништи Србију и српски народ. Такође је рекао да смо ми Косово и Метохију губили, али смо га увек враћали и да ће се то десити поново и то много брже него што то они очекују.

На питање о помоћи коју је Русија пружила нашој земљи, Тодоровић је рекао да ми у Русима имамо пријатеље, али да смо од њих много више очекивали.

„Југославија би требало што пре да уђе у Заједницу независних држава, да се придружи Савезу Русије и Белорусије. Све што је требало да се учини са наше стране, учињено је, додуше са закашњењем кривицом социјалиста који су тек за време рата сазвали Савезну Скупштину на којој је донета одлука о ступању у овај савез. Тек по окончању ратних дејстава, у Русији и Белорусији је прихваћен споразум. Сада се чека само на одлуке извршне власти, на председнике и владе Русије и Белорусије. Све друге инстанце су већ прихватиле ову иницијативу која је потекла од Српске радикалне странке.

Уласком у овај савез, Србија и Југославија би добиле могућност да изађу из тешке економске ситуације у којој се налазе. То би додатно учврстило положај



Витомир Плуџаревић је члановима странке објаснио све детаље у вези конкретног деловања на терену

Оснивач и издавач:
др Војислав Шешел

Главни и одговорни уредник:
Синиша Аксентијевић

Заменик главног
и одговорног уредника:
Душан Весић

Техничко уређење и прелом:
Драган Перић

Издање приредили:
Ивана Бурић, Огњен Михајловић

Лектор:
Загорка Локсиминовић

Председник издавачког савета:
др Ђорђе Николић

Потпредседник издавачког савета:
Петар Димовић

Штампа:
Графички центар „Етикета” д.о.о.
Болеч
тел. 011/836-30-28

Редакција прима пошту на адресу:
„Велика Србија”,
Трг победе 3, 11080 Земун

Рукописи се не враћају

Новине „Велика Србија” уписане су у Регистар средстава јавног информисања Министарства за информације под бројем 1104, од 5. јуна 1991. године.

Министарство за информације Републике Србије 19. августа 1991. године дало је мишљење број 413-01-551/91-01 да се „Велика Србија” сматра производом из тарифног броја 8, став 1. тачка 1. алинеја 10. за чии промет се плаћа основни порез по стопи од 3%.

Министар без портфеља у Влади народног јединства, Маја Гојковић гостовала је на локалним медијима у Инђији и Старој Пазови. Док је Стево Драгишић, шеф одборничке групе Српске радикалне странке у Народној скупштини Републике Србије, посетио локалне радио станице у Шиду и Сремској Митровици.

Они су одговорили на све недоумице које су у вези са актуелним збивањима у земљи и радом странке биле присутне код грађана.

Том приликом онису обишли и општинске одборе у овим местима где су разговарали са окућеним члановима Српске радикалне странке

Србије и Савезне Републике Југославије и спречило Црну Гору да се издвоји из њеног састава, а у кратком временском року омогућио би Југославији да поврати Косово и Метохију и да се са ове територије повуку окупаторске трупе."

Тодоровић је као министар саобраћаја и веза, (у оставци), одговарао на питања о приоритету у обнови саобраћајне инфраструктуре наше, ратом разрушене, земље.

„Прво ће се обнављати оно што је најважније, а то су Коридори 10 и 7, што поддрезује путну и железничку инфраструктуру која нас повезује са Источном Европом, а што представља саобраћајну жилу куцавицу наше земље.

Рушењем мостова на Дунаву код Но-

вог Сада, Смедерева и Ковина, први пут је после Другог светског рата онемогућена слободна пловидба Дунавом. Наш став је да нема обнављања пловног пута Дунавом док нам не изграде мостове они који су их и порушили без обзира на огромну штету коју због тога имају додунавске земље."

Што се тиче избегавања плаћања путарине на наплатним рампама и коришћење регионалних путева који су предвиђени за мања осовинска оптерећења, од тешких возила из Македоније и других земаља, чиме се ти путеви уништавају, Драган Тодоровић је нагласио да је ситуација у путној привреди тешка, да средства којима располаже Дирекција за путеве минимална и да практично нису довољна ни за крпљење већ постојећих рупа на путевима, а камоли за изградњу нових. По доласку у Министарство саобраћаја и веза, рекао је он, покренули смо иницијативу за наплату путарине коју би сва страна возила плаћала на уласку у нашу земљу. Средства која се буду убирала на овај начин омогућавала би одржавање и поправку садашњих путева који су услед НАТО бомбардовања знатно оштећени.

„Заслугом радикала", рекао је Тодоровић, „дошло је до Измена закона о путевима, и на тај начин су извршени позитивни помаци. Предузете су мере да сва предузећа која су заинтересована за одржавање, реконструкцију и изградњу путева у Србији добијају послове под једнаким условима, путем јавног надметања."

Осврнувши се на одлуку Централне отаџбинске управе о раскиду са коалиционим партнерима и оставкама радикалских министара у Влади Републике Ср-

бије, Тодоровић је рекао да су они поднели оставке после озбиљног разматрања последица које такве одлуке могу да изазову и да то нису само формално урадили.

„Стварно стање", рекао је он, „стоји овако: ми смо део Владе у оставци. Оставке смо поднели за време ратног стања. По подношењу наших оставки, Милутиновић је донео Уредбу по којој је обавезао Владу да остане у сталном савезу. Овакав потез социјалиста им је векао руке за сва времена, јер више никада неће моћи да кажу да су представници Српске радикалне странке у Влади били лоши, јер да је тако не би се доносила оваква уредба.

Социјалистима није одговарало да одмах по завршетку рата, на првој седници Народне скупштине, разматрају наше оставке, јер би у том случају Влада била мањинска, па би Социјалистичка партија Србије и Југословенска левица морале да уђу у коалицију са Српским покретом обнове или да распишу нове изборе. Социјалистима то није одговарало па су смислили друго решење.

Са друге стране обавеза је сваког министра, а ми смо до сада доказали да поштујемо законе и прописе, да до избора нових чланова Владе, тај посао обавља као техничко лице све до оног момента док се не закаже редовна седница Народне скупштине, а најкасније до 1. октобра. Тог момента наше оставке се морају уважити. До тада социјалисти покушавају на све могуће начине да за себе извуку што већу политичку корист..." рекао је Тодоровић.



СРБИЈА ЈЕ ВЕЧНА ДОК СУ ЈОЈ ДЕЦА ВЕРНА!